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FUTURA INTERAKTÍV TERMÉSZETTUDOMÁNYI 
ÉLMÉNYKÖZPONT
Mosonmagyaróvár
Az élményközpont épületét a 18. században építették. A közel 300 éves épületet 
az 1980-as évektől kezdve raktározásra, kereskedelemre használták. Kéthajós 
rendszerű épület, a belső - középső oszlopsor kő szerkezetre épült. A belső 
faszerkezetek, tölgy oszlopok, fenyő gerendázatúak. A Futura tárlatának egyik 
része Mosonmagyaróvárt és a Szigetközt, valamint a Duna területeit mutatja 
be, a másik része pedig a természettudományokat, ezen belül is a négy elemet: 
a vizet, a földet, a levegőt és a tüzet. Izgalmas és élményekkel teli kiállításai 
játékra és egyben ismeretszerzésre csábítják az érdeklődőket. A négy eme-
letes épületben tartalmas és szórakoztató program vár minden korosztályt. 

XANTUS JÁNOS ÁLLATKERT
Győr
A győri városközponttól kicsit távolabb eső Xantus János Állatkert a város és 
a régió családjainak kedvelt kirándulóhelye. A folyamatos megújulásokon 
keresztülmenő állatkert küldetésének megfelelően egyszerre valósítja meg 
a családi kikapcsolódás, a játékos oktatás és a fajtamegőrzés feladatait. 
Az állatkert látogatói árnyas fák alatt, gondozott, szép környezetben több 
mint 140 állatfaj 1400 egyedét szemlélhetik meg az eredeti élőhelyükhöz 
hasonló, nagy kifutóterületeken. A park lakói között számos, az élővilágban 
is ritkaságszámba menő példányt is láthat. Az állatkert színes programjaival 
akár egész napos kikapcsolódást kínál kicsiknek és nagyoknak: látványete-
tések, állatbemutatók, különleges fajok, egész évben rendezvények várják 
az idelátogatókat.

LIPÓTI TERMÁL- ÉS ÉLMÉNYFÜRDŐ
Lipót
A wellness és spa mellett nemcsak pihenni és feltöltődni tud az idelátogató, 
hanem gyógyulni is. Lipót gyógyvize kedvező hatást gyakorol a reumatikus 
betegségekre. Az úszáson és fürdőzésen kívül nagyobb versenyek megren-
dezésére is alkalmas. Standröplabda illetve strandfoci pálya, valamint tollas és 
ping-pong áll rendelkezésre a sport szerelmeseinek. A pihenést és relaxálást 
finn szauna szolgálja. A malom szaunából kijövet, a dézsából leömlő vízzel 
hűsítheti magát a látogató. A vendéglátó egység kínálata bőséges: büfé, 
étterem, pizzéria, grillsarok, vízi bár, kávézó, cukrászda hívogatja a látogatókat.

FLEXUM THERMAL & SPA
Mosonmagyaróvár
A fürdő sajátos összetételű gyógyvize 2000 méter mélyről tör a felszínre, hőfoka 
74 °C, melyet hűtve juttatnak tovább a medencékbe. Az alkáli-hidrogénkar-
bonátos, magas kalcium-, magnézium,- és fluortartalmú gyógyvíz világvi-
szonylatú összehasonlításban is rendkívül magas ásványianyag-tartalommal 
rendelkezik, 3841,423 mg/liter. Összetételénél fogva kiválóan alkalmas ízületi, 
reumatikus, nőgyógyászati, bőrbetegségek, gyomorbántalmak és fogpana-
szok enyhítésére. A víz igazi hatását kúraszerű alkalmazás esetén fejti ki, de 
már rövid idejű gyógy vízben való tartózkodás esetén is hatásos. A FLEXUM 
gyógyfürdő gyógyászati részlegén szakorvosi rendelő, medencefürdő, kád-
fürdő, szénsavas fürdő, súlyfürdő, víz alatti vízsugármasszázs, gyógymasszázs, 
iszappakolás, víz alatti csoportos gyógytorna várja a vendégeket. A megújult 
fürdőben a családok és gyerekek számára kialakított interaktív játékpark és 
gyermekmedence is található.

PANNONHALMI BENCÉS FŐAPÁTSÁG
Pannonhalma
A nyugati határ közelében álló bencés monostort Géza fejedelem alapította, azóta 
az ország kulturális és hitéletének egyik legfontosabb központja. Alapításának 
ezredik évfordulóján, 1996-ban felkerült az UNESCO Világörökség listájára. A 
mondák szerint e dombokon pihent meg Árpád vezér, miután győzelmet aratott 
Szvatopluk morva uralkodó fölött, így a honfoglalás beteljesedésének szimboli-
kus helyszíne is. A 996-ban alapított monostor a magyar történelem viharaiban is 
meg tudta őrizni kontinuitását. A bencéseknek a török hódoltság alatt többször 
menekülniük kellett, a felvilágosodás korában II. József feloszlatta a rendet, de 
mindig képesek voltak a megújulásra. 1802-es újjászervezésük óta fontos fel-
adatuk az oktatás, melyet a mai napig folytatnak a bentlakásos gimnáziumban. 
Emellett minőségi párlatok, gyógynövényekből készült termékek előállításával 
és borászattal is foglalkoznak. Az apátság épülete a klasszikus bencés tradíciót 
követő, kerengős monostorépítészet egyetlen épen maradt példája.

BOLDOG MÓR-KILÁTÓ ÉS LOMBKORONA TANÖSVÉNY
Pannonhalma
A Pannonhalmi Főapátság épületegyüttesétől délre eső dombocskán álló, 
2012-ben átadott kilátó az egyik első magyar származású főpapról kapta nevét. 
A Sokorói-dombság tölgyfáiból készült, öt emelet magas építményből festői 
kilátás tárul a látogató elé: ráláthat a Sokorói-dombság hullámaira, az alatta 
elterülő Pannonhalma városára és az azonos nevű medencére, de tiszta időben 
jól látni a Bakony északi vonulatait is. A tájképi elemek beazonosításához nagy 
segítséget jelentenek a karzaton elhelyezett fényképes tájékoztató táblák. 
A kilátót az apátsággal a Lombkorona tanösvény köti össze, melynek igazi 
látványossága a fák lombkoronája fölé kinyúló, közel 80 méter hosszú sétány. 
A fém tartószerkezetű, fával borított sétány az egyik legrégibb keresztény 
szimbólum, a hal formáját mutatja.

SZENT LÁSZLÓ LÁTOGATÓKÖZPONT
Győr
A Mosoni-Duna és a Rába folyók találkozásánál fekvő Káptalandomb – „Collis 
Sacer” a 750 éves Győr város történelmi központja. A nemzeti emlékhellyé 
nyilvánított „Szent Domb” történelmi, kulturális és szakrális értékeit a Szent 
László Látogatóközpont kiállítási helyszínein tekinthetik meg a látogatók. 
Megismerheti a Győri Egyházmegye ezer éves múltját és kincseit, ereklyéit, 
műemlék jellegű épületegyütteseit, valamint Boldog Apor Vilmos püspök 
vértanúságának helyszínét. 38 méter magasból, több mint 200 lépcsőfok 
megtétele után, a Püspökvár-Toronykilátóból megcsodálhatja a város egye-
dülálló panorámáját, és tiszta időben még a Pannonhalmi Főapátság épületét 
is. A Szent László Látogatóközpont Triangulum Galériájában a kortárs szakrális 
művészet egy-egy képviselőjének időszaki tárlata látható. 

SZIGETKÖZI KERÉKPÁROS LEHETŐSÉGEK
A Szigetközben több biciklis túraútvonal is található, melyek egy része gátakon, 
kis forgalmú közutakon és falvakon vezet át.
A kerékpártúrát a füzesek, a ligeterdők, a gazdag állatvilág, a vadregényes 
fürdő- és horgászhelyek teszik igazán izgalmassá, miközben a Szigetköz kiala-
kulását, vízrajzát, valamint flóráját és faunáját is megismerheti a kihelyezett 
táblák segítségével.
Az edzettebbeknek való az EuroVelo 6 nemzetközi kerékpárútvonal részét 
képező Rajka-Győr biciklitúra, mely a Duna mentén halad.

SZIGETKÖZI VÍZITÚRA LEHETŐSÉGEK
A Szigetköz gazdag növény- és állatvilága teszi igazán izgalmassá a túrát: 
evezés közben megfigyelheti a hódok szorgos munkáját, a vízimadarak fel- és 
leszállási technikáját, de még egy hattyúcsalád is elúszhat a csónak mellett.
Akár kezdő, akár haladó, a Szigetközben biztosan talál tudásának megfelelő 
túravezetőt és útvonalat: ártéri holtágakon és lagúnákon evezhet, vagy választ-
hatja a Rajkát Győrrel összekötő, 105 km hosszú, többnapos túrát.

GYŐR BELVÁROS
Győr
Székesegyház: A Szent István által alapított győri püspökség legjelentősebb 
temploma, a román stílusban épült bazilika Magyarországon egyedülállóan 
háromszoros búcsújáróhely: itt található a Szent László-herma, a Könnyező 
Szűzanya-kegykép és Boldog Apor Vilmos sírja.
Szent László-herma: Szent László király aranyból és drágakövekből készített 
mellszobra a Szent Korona és a Szent Jobb mellett Magyarország legjelen-
tősebb szakrális emléke. A több mint 600 éves ötvösművészeti remekmű a 
lovagkirály koponyacsontját rejti.
Kreszta-ház: A klasszicista stílusban helyreállított Kreszta-ház nevét az itt 
működő fűszer- és vegyeskereskedés tulajdonosáról kapta. Az XVII. századi 
műemléképület jelenleg Kovács Margit, győri születésű kerámiaművész (1902-
1977) életmű-kiállításának helyszíne.

SZENT JAKAB 
TEMPLOM ÉS 
LÁTOGATÓKÖZPONT
Lébény
A román stílusban épült templom 
Magyarország egyik legjelentő-
sebb középkori építészeti emléke. 
A faragott kváderkövekből épített 
falak, és a két kapuzat, amelyek-
nek korabeli díszítőmotívumai 
ámulatba ejtőek. Felépítése bazi-
likális, átmenő boltozatú ( a XVII. 
században megújított boltozattal), 
két nyugati toronnyal, kegyúri kar-
zattal, fő- és déli oldalkapukkal. 
A tornyok alsó szintje – az itthoni 
elrendezésre jellemzően – a temp-
lomtérbe kapcsolódik. A temp-
lom belső elrendezése könnyen 
áttekinthető. A főhajót a mellék-
hajóktól pillérek választják el. A 
főoltáron elhelyezve Szent Jakab 
szobra, lábánál a templom kicsi-
nyített másával.
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MOSONMAGYARÓVÁRI VÁR
Mosonmagyaróvár
A várárkot átívelő felvonóhíd helyén épített téglahídon át érkezik a látogató 
a 15. századi dongaboltozatos, alagútszerű várkapuhoz, melyben gótikus 
ülőfülkék találhatók. A falában római feliratos kővel és emléktáblákkal talál-
kozhat. Az óvári várat a 13. század közepén építették, és többször átalakították. 
A négysaroktornyos vár évszázadok alatt nyerte el a mai formáját. 1818-ban 
Albert Kázmér szász-tescheni herceg, Mária Terézia Habsburg uralkodó veje, 
agrár-felsőoktatási intézményt alapított az épületben. Az egykori gazdászképző 
1818-ban kezdte meg működését kétéves, előbb latin, majd német, s 1869-től 
magyar és német nyelvű oktatással. A vár bejárata mellett láthatóak az alapí-
tók, Albert Kázmér herceg és Wittmann Antal mellszobrai. A vár épületében 
található a Széchenyi István Egyetem Mezőgazdasági és Élelmiszertudományi 
Kara. A várkastély megújult földszinti része többek közt Interaktív kiállításokkal 
és unikális lovagkori kőfaragványokkal várja az idelátogatókat.


